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                                                  Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

                                                  de  Arraial  do  Cabo,  realizada no dia dois de  

                                                  abril de dois mil e vinte e quatro. 

                

Aos dois dias  do mês de abril do corrente ano, realizou-se, às 11h11m na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador Pedro 

Cajueiro que verificando o número legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão. Dando início aos trabalhos, o 1º Secretário, Sr. Angelo de 

Macedo procedeu a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada sem 

ressalvas. Na sequência, o 2º Secretário, Sr. Juliano Felizardo realizou a 

chamada regimental verificando-se a presença dos demais edis. 

Prosseguindo, o 1º Secretário procedeu a leitura do expediente do dia 

conforme segue: Proposições encaminhadas pelo Sr. Juliano Felizardo: 

Indicação nº 082/24 – Sugere a emissão de alerta de  orientação dos riscos 

em locais de maiores incidências de raios; Indicação nº 086/24 – Sugere  que 

a realização de um curso preparatório social para os moradores deste 

município; Projeto de Lei nº 15/24 – Institui o Programa de Equoterapia como 

método terapêutico de saúde pública para pessoas com deficiência no âmbito 

do município de Arraial do  Cabo e dá outras providências. Proposições de 

autoria do Sr. Alexandre Barreto: Indicação nº 083/24 – Solicita o transporte 

de animais para castração de tutores sem condições financeiras; Indicação nº 

084/24 – Sugere à Secretaria de Meio Ambiente a realização de poda de 

árvores em todas as ruas do município; Indicação nº 085/24 – Indica a criação 

de projetos esportivos em todas as praças dos distritos.  Lido o expediente, a 

Presidência submeteu as proposituras à apreciação do plenário que aprovou 

por unanimidade todas as matérias apresentadas, em exceção do Projeto de 

Lei nº 015, o qual foi encaminhado às Comissões Permanentes. Cabe 

ressaltar, que durante a apreciação da Indicação 084, o vereador Davi se 

ausentou da sessão, com o consentimento da Presidência. Ordem do dia: 
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Projeto  de Lei nº 011/24 – Tayron Alvarenga - Considera como Patrimônio 

Cultural e Imaterial do Município, o Coral Marearte; Após discussão, aprovado. 

Projeto de Lei nº 012/24 – Alexandre Barreto - Torna de Utilidade Pública 

Municipal a ODERJ – Organização de Centros de Atendimento e 

Desenvolvimento Assistencial, Educacional,  Cultural Comunitário  do Estado 

do Rio de Janeiro; Aprovado. Projeto de Lei nº 013/24 – Mesa Diretora -  Fixa 

o subsídio dos vereadores da  Câmara Municipal de Arraial do Cabo para a  

legislatura 2025-2028; Aprovado. Projeto de Lei nº 014/24 – Alexandre 

Barreto -  Estabelece a Política de Prevenção do Diabetes e de Assistência 

Integral a Pessoa Diabética no Município de Arraial do Cabo e dá outras 

providências; Aprovado. Projeto de Resolução nº 02/24 – Mesa Diretora - 

Regulamenta a concessão de Títulos de Cidadania Cabista pelo Poder 

Legislativo; Aprovado. Projeto de Emenda nº 02/24 – Mesa Diretora - Dá nova 

redação ao Caput do artigo 68 – A e revoga os parágrafos 1º (primeiro) e 2º 

(segundo) do artigo em questão; Aprovado em 1º turno. Posteriormente, sou 

da palavra na explicação pessoal os seguinte oradores: O primeiro orador,  

vereador Juliano, parabenizou e agradeceu ao Prefeito e ao Secratário de 

Saúde por promoverem a idealização  da casa do autista e demais programas 

sociais voltados para o bem-estar da população. Em aparte, o edil Mario 

agradeceu o Sr. Juliano por seu envolvimento engajado nas questões sociais 

e aos demais colegas pela aprovação do projeto que promove a solidariedade  

e equidade para o progresso social. O vereador Tayron parabenizou o autor 

da propositura e demonstrou seu contentamento pela concretização do projeto. 

Dando continuidade aos agradecimentos, o edil Alexandre enalteceu o 

Prefeito, o secretario de Saúde e a Sr.ª Carla Parrana pela dedicação à causa 

em questão. O segundo orador a fazer uso da palavra foi o edil Angelo 

parabenizou todos os  envolvidos por fortalecerem o trabalho em prol do bem-

estar e da inclusão da comunidade. Na ocasião, fez questão de enaltecer o Sr. 

Davi Dutra, por quem tem um grande apreço, adiantando sua intenção em 

propor   a denominação da UTI seja dedicada em sua homenagem.  O vereador 

Pedro parabenizou os edis Ayron e Juliano por sua constante inclinação a favor 

de causas que demandam atenção especial. Além disso, ele parabenizou o 
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Prefeito por sua dedicação incansável em atender às necessidades da 

população cabista, expressando o desejo de que o município nunca perca um 

gestor tão comprometido como o atual. Nada mais havendo a tratar, a 

Presidência encerrou a referida sessão, marcando a próxima para o dia quatro 

em horário regimental. E para constar, eu, Néri Porto, Oficial de Atas, redigi o 

referido documento, que segue assinado pela Mesa Diretora para que se 

produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, dois de abril de dois mil e vinte 

e quatro. 

                                  

                              _______________________________ 

                                                  Pedro Cajueiro 

 Presidente  

                               

                               _____________________________ 

            Ângelo de Macedo 

             1º Secretário 

        

      ______________________________ 

           Juliano Felizardo 

         2º Secretário 


